

新闻热线 24
96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线

15906310630
15906300630

陕西男子流浪八年不会说话了,好在带了身份证

好心人一封信助流浪汉返乡

本报威海3月6日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 周永山是陕西省商州市人,8年前到荣成打工,后来就与家中失去联系,一直在威海流浪。近日,文登市宋村镇的一位好心村民发现周永山身上还有身份证,就给他的家中写了封信,他的亲人这才慌忙赶到文登寻亲。4日上午,流浪乞讨8年的周永山被家人带上了返乡的客车。

4日一早,陕西省商州市白杨店镇的周永海等三人走进文登市宋村镇派出所,来寻找8年未见的弟弟周永山。原来,今年37岁的周永山在2003年春天和同乡到荣成一建筑工地打工,在工地干了数月后辞职,此后便与同乡分开,家中人也失去了他的音讯。8年来,家人一

直委托到威海打工的乡亲四处寻找,但均未果,不得不于几年前在当地警方报了失踪。周永山的妻子也因此改嫁。3月2日,周永海却意外收到了一封来自文登市宋村镇大床村的信,来信人于海峰告诉他及家人,周永山在大床村附近乞讨已有多年。

民警驱车带领周永海等人去大床村,果然在大床村外的路上看到一名流浪汉正往村里走。尽管流浪汉衣着破旧、头发很长,周永海还是一眼就认出了这正是失散了8年的弟弟。周永海上前抱住弟弟痛哭,周永山也显然认出了哥哥,却说不出话来。当众人追问周永山时,他只会回答“嗯,啊”。周永海介绍,弟弟原本就性格内向,少言寡语,估计是因为在外打工不顺受了

些刺激,加之在外流浪无人可交流才导致这样。

记者电话联系了好心人于海峰,于海峰介绍,周永山在大床村附近乞讨已有四五年,从不说“来要饭时,就站在门口‘嗷嗷’两声”。好心的于海峰夫妇经常送衣裳和饭食给周永山,但从未跟其交流过。不久前的一场大雪时,于海峰发现周永山病了,便把他招呼进了家。在于海峰家休养期间,周永山从衣兜内掏出了一张陈旧的身份证,于海峰才知道了他的家庭住址。由于周永山不说话,于海峰试着寄出了信件,信封上写着“周永山的家人收(若无家人请转村委会收)”。在信发出近一个月后,他接到了周永山家人的电话,“这个可怜人能回家,实在太好了。”

两兄弟“没接好头” 害老母亲走了一宿

本报威海3月6日讯(记者 冯琳 实习生 戎积惠 通讯员 王明军 朱龙) 李老太从章丘来威海大儿子家里探亲,由于改变了原定行程,两个儿子又没有“接好头”,害得李老太走了一宿路。6日凌晨,乘警任波涛帮李老太联系到了家人。

6日凌晨5时30分许,乘警任波涛驾车路过经区万象城西门附近,发现一位扛着两大袋行李的老太吃力地行走。经询问得知,今年73岁的李老太家住章丘,5日晚9点多坐火车到威海,在出站口等了两小

时也没等到大儿子来接站,借好心陌生人的电话拨打大儿子的手机,也无人接听。李老太乘出租车到大儿子居住的海上明珠花园小区,找了半天也没有找到,只好背着包裹沿海滨大道行走,直到遇上了任波涛。

任波涛拨通了李老太小儿子的电话,原来他和哥哥商量好让母亲6日去威海,结果错买了一张5日的车票。他送母亲上车后,却忘了通知哥哥提前一天接站。李老太的小儿子随即电话联系其哥哥,一问才知道,原来他的手机出了故障,害得母亲走了一晚上路。



周永海在路上拦住了去乞讨的弟弟。
本报通讯员 摄



车辆怎么过户?

问:想买辆二手车,怎么办理过户手续?麻烦吗?

答:威海市车管所办公室表示,携带买卖双方身份证及复印件、机动车行驶证、二手车交易发票去威海市车管所办理即可。

小孩能否办医保?

问:孩子两岁了,想给孩子办理医疗保险,能办吗?怎样办理?

答:威海市人力资源与社

会保障局医疗保险科答复,孩子可以办理城镇居民医疗保险,携带孩子近期2寸免冠彩照、户口簿原件及首页、索引页、本人页的复印件到所在居委会办理。

本报记者 王帅 整理